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Séance du Lundi 24 Avril /922 à 5 heures du soir.

l e Vole sur la candidature de:

M\I . Regnier, Charlin, More], Bernard, Groud, Leboucher, Denarié, Ser-
gent, Buisson, Aubert, Nobécourt, Garnier, et de : M. Veyre (Gustave) ,
rue Chavanne, 8, Lyon, parrains MM . Ravinet et Bertrand . — M. Gérar d
(Henri), industriel, rue Philippe-Plan tamour, Genève (Suisse), Entomo-
logie, Coléoptères principalement Gkonides du globe, parrains MM . Au-
déoud et Bovie. M . Sornborger (J .-D ), tiowley, Massachusetts (U.S A .) ,
Saturnidm et Cicindelidrr du globe . — M . Mansbendel (Il .), pharmacien ,
9, rue de Lyon, Mulhouse (haut-Rhin), Botanique systématique, Cryplo-
gamet et Phanérogames . — M . Forlier (E .), directeur d 'école, Gaillon
(Eure), Botanique systématique, Pathologie végétale . Entomologie agricole ,
parrains MM. Renaudet et Riel . — M. Perrot Emile), professeur à l'Ecole
supérieure de Pharmacie, 12 bis, boulevard Port-Royal, Paris (5 e ), Bota-
nique, parrains MM . Riel et Pétrequin . — M . Davy de Virville (Ad .), 4o, rue
Crossardière, Laval (Mayenne), Géographie botanique, Physiologie végétale ,
parrains M . Allorge et M n " Larbaud. — M . liestner (Paul), 113, boulevard
Jean-Jaurès, Boulogne-sur-Seine (Seine), Fougères . — M . Mirande (Marcel) ,
professeur à la Faculté des Sciences, Grenoble (Isère), Botanique générale
et systématique, Cytologie, Physiologie et Chimie végétales, Mycologie ,
Jardins alpins . — M . Burollet (P .-André), licencié ès sciences, pharmacie n
à l ' Hôpital militaire, Sousse (Tunisie), Phanérogames, Phytogéographie ,
parrains MM . d'Alleizette et Riel — M . Lesca (le D r ), Ondres (Landes) ,
parrains MM . Riel et Larue. — M. Deressy (Anloine), 26, rue Sully, Lyon ,
Mycologie, parrains MM. Riel et Nicod . — M . Debray, 24, rue du Champ-
des-Oiseaux, Rouen ;Seine-Inférieure), Botanique générale, Phanérogame s
et Cryptogames, parrains MM d'Alleizette et Riel . — M . Aubin, 46, rue d e
l'Echiquier, Paris (10e ), Diatomées, parrains MM . Duval et Riel .
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20 Présentation de :
M. Poujol (IIenri), inspecteur-adjoint des Eaux et Forêts, Meyrueis

(Lozère), par MM . Chaix et Riel . — M . Madon (Paul), inspecteur des Eau x
et Forêts, en retraite, villa les Terrasses, la Mitre, Toulon (Var), Ornitho-
logie, Coléoptères . — M . llochstetter (Louis), Cambo-les-Bains (Basses -
Pyrénées), Carabus du globe, Garabidx et Ceranubycida' de la région franco -
rhénane . — M . Nicolas (Auguste), ancien magistrat, Cambo-les-Bain s
(Basses-Pyrénées), Carabus, Calosoma et Cychrus du globe, Cerambirida,
d'Europe et tous les Dorcadions . — M . Ravelonarivo (L .-S .), commerçant ,
Mananjary (Madagascar), Entomologie, surtout Lépidoptères . — M. Saint -
Yves (le commandant A .), le Roc Fleuri, Vernou-sur-Brenne (Indre-et .
Loire), Graminées, spécialement genre Fesluca, par MM . Riel et Pétrequin -
- M . Palhinha (Dr Ruy) , Faculdade de Sciencias, rua da Escola Polytech-
nica, Lisboa (Portugal), Botanique, par MM . Gerbault et Riel . - M . Oben-
berger (D r Jan), bubaneé, a5o, Praha (République Tchécoslovaque) ,
Buprestides du globe, surtout les petites formes . — M . Bureau (llenri) ,
13, rue Bertin-Poirée, Paris i i rr i, Histoire naturelle générale, par MM. Rie l
et du Dresnay . — M. Negri (Giovanni), professeur, Orlo botanico al Valen-
tino, Torino (Italie), Botanique systématique et Géobotanique . — M . Schmi d
(le Dr E.), chez ingénieur Gams, z,, Seegartenstrasse, Zurich (Suisse), Bota-
nique systématique et Géobotanique . — M . Braun-Kintschi (J .), Falknis-
strasse, Coire (Suisse), Botanique, Apiculture, par MM . Braun-Blanquet e t
Riel .

3° M . le D r MAONIN . — Analyse de l'ouvrage de M n ° Phisalix sur les Ani -
maux venimeux .

40 M . Laceotx. — Etude sur les Chrysopides ; 2 0 mémoire : Chrgsopa' d u
groupe prasina (avec figures) .

5° M . le Dr RIEL — Présentations de plantes de l'herbier de la Société
Linnéenne (suite) : Linées, Violacées, Cistes .

6° Communications diverses .

Exonérations. — MM,. F . CnrcIIT, D r Il . JEassm., Cl . Roux et L•'mil e
PERROT se sont fait inscrire comme membres à vie .

Don aux Annales . — Un de nos membres, qui désire garder l'ano-
nymat, a fait don d ' une somme de 15o francs pour améliorer nos Annales .
Nos plus sincères remerciements à ce généreux donateur .

Dons pour l'aménagement de la Bibliothèque . — M . le D r Box -
NAJtoGn, 20 francs ; M . Ant . M0L.Aan, 20 francs ; M . Hugues Cia::maNv ,
zo francs . — Total (à ce jour) de la souscription : 4 .047 fr . 5o .

Avis. — Il est de nouveau rappelé aux membres admis depuis octobre ,
qu'ils n'ont droit aux Annales de l'année 1921 qu'autant qu'ils auront acquitt é
le montant de la cotisation de 1921 ([o francs) . Le prix de 5 francs indiqué
sur la couverture du tome LXVIII ne s'applique qu'à certains volumes qu i
sont encore en stock .

t
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Nouvelles stations du Lycogala flavo-fuscum lioST . (Myxomy-
cète) . — Au cours de promenades mycologiques faites en compagnie d e
notre sympathique collègue M . Vma.r, pharmacien à Vernaison, nous
avons trouvé cieux fois Lycogala /taro-fuscum (Rost .) :

r° Le 2 octobre '921, aux abords immédiats de Vernaison (Rhône), su r
Troène commun ;

2° Le 1F mars 1922, sur la route allant du Méridien à Charbonnières-les-
Iiains (Rhône), sur Noyer languissant .

Notre savant collègue, M . Bucucr, qui a confirmé ma détermination ,
m 'écrit à ce sujet la note suivante : Espèce rare qui n'est connue en Franc e
qu'en trois ou quatre localités (Paris, leg . Lacroix ; Alsace, d'après Rosta-
finski ; Puy-de-Dôme, leg . Brévrière ; signalé dans l'Est par Quelet, et à
Soissons, par Mérat) .

A . Porcuwr .

Bibliographie lichénologique . — 11 . OLIVIEn . Prodromus Liche-
num europeorum, Fruticulosi et Foliacei : Memorias de la Real Academia
de Ciencias y Arles de Rarcelona, Tercera Epoca, vol . \VI, num . 14 noviem-
bre '9a r . Cet important travail de 9t pages, in-4°, renferme la descriptio n
abrégée en une ligne environ, ou diagnose macroscopique, de 334 espèce s
de Lichens européens répartis en 3o genres, dont ' 54 espèces et ►3 genre s
pour les Fruliculosi, le reste pour les Foliacei . Les réactions colorées, s'i l
y a lien, l'habitat et la distribution géographique sont soigneusement indi-
qués . A la suite de chaque espèce figurent toutes les variétés et forme s
décrites jusqu 'à ce jour, également avec leur diagnose . A la fin de chaqu e
genre se trouve une clef analytique permettant la détermination à l ' aid e
d .»sseuls caractères macrosc .rpiqu's ou des réactions colorées, sauf pour l e
genre Solorina où le nombre des spores dans les thèques est indispensabl e
à connaitre . Ce travail facilitera grandement la détermination des Lichen s
fruticuleux et foliacés, car, ainsi que le rappelle fort justement l ' auteur
clins son introduction, il est souvent fort difficile et parfois même impos-
sible de se procurer les mémoires dans lesquels se trouvent les description s
de beaucoup d'espèces endémiques .

Pu . R .

Echanges, Offres et Demandes . — M . MOURGUE, pharmacien ,
36, rue Ferrari, Marseille, ex-associé de notre regretté collègue Lhermitte ,
recevant mensuellement des animaux du Sénégal et de l'Amérique d u
Sud, etc ., offre : Pythons de Séba, vipère heurtonta, vipères rhinoceros ,
crotales, elops, coryphodon, varans aquatiques, ignames, etc . Petits mami -
nifères des contrées citées plus haut, amphibiens, etc ., et tout échantillo n
sur demande . Quantité de livres en double et d'échantillons d'histoir e
naturelle, à voir et à prendre à l'occasion de l'Exposition Coloniale .
\I Mourgue n'envoie plus de livres, ni d'objets d'histoire naturelle direc-
tement pour le moment . Si quelques collègues veulent profiter du demi -
tarif sur chemin de fer à l'occasion du Concours de tir de juillet ,
M . Mourgue se fera un plaisir de leur faire envoyer une feuille de route ,
et se met à leur disposition pour tous renseignements durant leur séjour .
(Prière de joindre enveloppe timbrée .)
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M. ARBOST, botaniste, 4, rue de Dante, Nice, prévient ses collègue s
que, par suite d'une aggravation de l'état de sa vue, il est dans l'impossi-
bilité de continuer des échanges de plantes .

M. LA BRIE (Fernand), château de Boirac-Sieur, Pellegrue (Gironde) ,
offre Lichens déterminés de l'entre deux mers, parmi ceux-ci, quelque s
raretés tel que : Xantoria lobulata ; en échange il accepterait d 'autre s
Lichens déterminés ou tout objet d'histoire naturelle .

M. le D r GUI TROT, 169, rue de Tolbiac, Paris (us e ), désire acheter :
Nyman, Conspectus Flore Europaea• et deux Suppléments-Bulletins de
la Société Dauphinoise, de la Société Rochelaise et de la Société Franco-
helvétique .

M. l'abbé TOUSSAINT, curé de Montaure (Eure), serait heureux d'en-
trer en relations avec des botanistes désirant faire des échanges, ayant e n
double et parfois en plusieurs parts de 1 .3oo à 1 .400 espèces ou variétés .

M. BERNAYS (Pierre), avenue des Tilleuls, i r, Edeghem près d'Anver s
(Belgique), offre : r° de jolies Terebratula grandis ; ne Ibnoclopus vulgari s
en échange d'empreintes de végétaux du houiller ou bien de Coléoptère s
du genre Cicindela, Calosoma ou Carabus .

M . SIRGUEY, 28, rue James Cane, Tours, offre de nombreux Coléoptère s
exotiques en échange d'espèces françaises ; il céderait un meuble conte-
nant douze boîtes liégées vitrées double gorge de 4o X 6o .

Le Gérant : O. Tii 000as .
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